

Lo mismo que el 16 de febrero de 1936

ESPAÑA UNIDA ESTA MAS DECIDIDA QUE NUNCA A LUCHAR POR SU INDEPENDENCIA

SE cumplen hoy tres años del triunfo del Frente Popular en las elecciones del 16 de febrero de 1936. La unión de las fuerzas democráticas dio al pueblo la victoria e hizo posible el rescate de la República de entre las manos de las fuerzas reaccionarias que la conducían hacia el fascismo. El Partido Comunista había planteado desde junio de 1935 a todas las fuerzas obreras y democráticas la necesidad de formar un solo frente de lucha. Esto se consiguió en vísperas de las elecciones, y el resultado fue una derrota formidable de las fuerzas reaccionarias. Después de los años oscuros del bienio negro—30.000 presos, miles de exiliados y de represaliados—tormenta la República a sus milicias populares del 17 de abril y despertaba las mismas esperanzas que despertó en los comienzos del primer bienio.

¿Supieron los Gobiernos reaccionarios a estas aspiraciones populares? ¿Accuraron a rectificar los errores cometidos durante el primer bienio y que trajeron como consecuencia la reacción del bienio negro? Contestaron con palabras de un artículo de la camarada Pasiónaria: "Lo más doloroso para todos es tener que reconocer que los reaccionarios que dirigen la vida del Estado español desde el 16 de febrero olvidaron de inmediato pronto la triste experiencia del primer bienio. La falta de resolución para aplicar medidas elementales de defensa de la República y la debilidad incorregible frente a los desahucios preparativos que hacían para la insurrección los magnates del capitalismo financiero y de las castas y a la vez, militares y eclesiásticas, crearon el clima propicio para los proyectos del fascismo internacional. El peligro reforzó más nuestra unión el 18 de julio y el Frente Popular electoral se transformó en un Frente Popular para la guerra contra los traidores y contra los invasores. Al cabo de dos años y medio de victorias y derrotas, el arma que nos dio el triunfo el 16 de febrero del 36 sigue siendo la única que nos permitirá salir victoriosos de los graves momentos por que atraviesa la República democrática. La unidad real del Frente Popular creará las condiciones para la resistencia y para el triunfo.

Por esa unidad led de las fuerzas populares ha de contraherse con hechos. ¿Cuáles son en este momento las necesidades urgentes para nuestra resistencia victoriosa? Pueden resumirse así: Robustecer nuestro Ejército moral, material y nutricional; completar y perfeccionar en todos los sectores los sistemas de fortificaciones; imponer la más severa disciplina; incorporar la mujer al trabajo. En la aplicación rigurosa de estas medidas no caben infidelidades, ni deslealtades. Hagamos la guerra, y nada más que la guerra, con toda la dureza y con todo su rigor. Cuando niegue a la movilización, quien la obstaculice, quien blande o burle la disciplina, quien se encorcha de hombres o quiera silenciar el problema de las fortificaciones, quien subverta el amplio movimiento de incorporación de la mujer al trabajo, no será legal a la unidad ni al Frente Popular. Unidad de oportunidades y de obligaciones, de entusiasmos y de sacrificios; unidad para la depuración de la retaguardia y para el reforzamiento del Ejército; unidad para el triunfo; unidad para cortar por lo sano todo lo que nos debilita; unidad para acabar con los derrotistas, cobardes y agentes emboscados del enemigo. Así es como el Partido Comunista ha encauzado y la practica, ayudando al Gobierno a llevar a la práctica todas estas medidas de resistencia y de lucha.

Fieles al pueblo y a la República democrática, por encima de todo. Apetamos a realidades y no a frases, queremos encontrar a todos nuestros compañeros de lucha dispuestos a encararse con la situación, que nos permite reiniciar en errores y debilidades que nos han sido funestos. Toda la fuerza de nuestro Partido está al servicio del pueblo, de la República democrática y de la libertad e independencia de España. El Frente Popular, que nos dio la victoria hoy hace tres años, nos la dará ahora, si nos mantenemos en las lecciones del pasado. El Partido Comunista las tiene muy presentes.

Spaak rechaza la Cartera de Negocios Extranjeros

Bruselas, 15 (10 n.).—El señor Pierlot, durante sus consultas políticas con el Sr. Spaak, le ofreció al señor Spaak la cartera de Negocios Extranjeros. El ex presidente no aceptó.



Madrid, jueves 16 de febrero de 1939 25 cts. Alfonso XI, 4. Teléfono 21090. - Cuarta época. - Numero 1.001 (1.711)

¡ESPAÑOLES! La libertad de España está en peligro, pero la causa del pueblo español no está perdida. — Doctor Negrín

Un comentario de "Pravda" sobre la situación en España

Moscu, 15 (10 n.).—En la Sección Internacional, bajo el título "En el camino de un segundo Munich", "Pravda" escribe, entre otras cosas:

"La ocupación de Cataluña por los intervencionistas hitlerianos trae consigo modificaciones radicales en la situación estratégica de Francia. Se produce en el momento en que todos los verdaderos amigos del pueblo francés le habían colocado en guardia.

El círculo de enemigos fascistas de la República francesa se estrecha cada vez más y la segunda guerra imperialista avanza a un ritmo imparable. Los Estados fascistas, conquistando poblaciones siempre nuevas, amenazan con su ofensiva los intereses vitales de las potencias de la burguesía democrática. Los Gobiernos inglés y francés pasan de la lucha desarmada contra el pueblo español a su participación abierta, a la intervención. El tono de la prensa gubernamental de Londres y París cuando se alige a la España republicana ha cambiado vez más y quiere a eclipsar el mismo lenguaje que con Checoslovaquia en los días de septiembre."

El cerco a Francia

La ocupación de Cataluña —añade por los intervencionistas hitlerianos marca una nueva etapa en los acontecimientos internacionales. Ha llevado a consolidar sus posiciones en el parte occidental del bajo Mediterráneo, los Estados fascistas refuerzan su ataque contra los intereses vitales de Francia e Inglaterra y amenazan la seguridad de estos mismos países. Los Estados Unidos fascistas refuerzan su ataque contra los intereses vitales de Francia e Inglaterra y amenazan la seguridad de estos mismos países. Los Estados Unidos fascistas refuerzan su ataque contra los intereses vitales de Francia e Inglaterra y amenazan la seguridad de estos mismos países.

Visado por la censura

La presidencia del mitin organizado por la Delegación de Propaganda y Prensa y el Comisariado del Centro en conmemoración de la primera República.

SE REUNE EL CONSEJO DE MINISTROS

Comprueba la alta moral de nuestro Ejército y adopta medidas contra los enemigos del pueblo

En la tarde de ayer se reunió el Consejo de Ministros, bajo la presidencia de don Juan Negrín. Al acabar la reunión, el ministro de Agricultura, camarada Uribe, facilitó a la Prensa la siguiente referencia:

"En el Consejo celebrado hoy los ministros informaron de la marcha de sus respectivos departamentos en orden a las instalaciones correspondientes y a los asuntos de competencia ministerial.

El presidente y ministro de Defensa, interpretando los anhelos del pueblo, a la consecución de las posturas de independencia y libertad para todos los españoles, se ha trasladado a Madrid para proseguir la lucha hasta dar la batalla que decidirá nuestra suerte. Nueva como ahora, si aún en los días de este día de ayer para hacer frente a jornadas de guerra hasta ahora inéditas para nuestra ciudad."

MAS REFUGIOS PARA MADRID

Reforzada en un volumen que ha sobrepasado con mucho las anteriores ayudas la intervención hitleriana en nuestra guerra, se ha producido la caída de Cataluña bajo la planta invasora. El Gobierno de Vichy...

Reforzada en un volumen que ha sobrepasado con mucho las anteriores ayudas la intervención hitleriana en nuestra guerra, se ha producido la caída de Cataluña bajo la planta invasora. El Gobierno de Vichy...

Un comentario del diario "Verdad"

"CUALQUIER DESERCIÓN—DICE—DEBE SER CONSIDERADA COMO CONSTITUTIVA DE UN APOYO AL ENEMIGO"

Valencia, 15 (12 n.).—"Verdad", en su número de ayer, se ocupa del problema de la organización y el ritmo, recogiendo algunos párrafos del discurso que hizo el ministro de Estado, camarada Alvarez del Vayo, hace pocos días.

"Los comunistas—dice—, como los demás sectores, prometemos cumplir con nuestro deber y en aquellos momentos difíciles, a los que no lo hemos nuestro Partido se encargó de arrojarlo de nuestras filas, en contemplación de sus debilidades. Nos juzgamos demasiado en esta contienda para que en estas alturas se pueda permitir ninguna deserción ni ningún desmoronamiento del cumplimiento del deber. Todos los apoyos al Gobierno Negrín, pues cualquier deserción será considerada como constitutiva de un apoyo al enemigo."—Agencia España.

Los jóvenes de Esparta felicitan al general Miaja

La Comisión Nacional de "Espana" movimiento de jóvenes de Esparta felicita al general Miaja, presidente de honor de la misma, con motivo de su reciente ascenso a teniente general y de haber sido designado jefe supremo de los Ejércitos de tierra, mar y aire, una vibrante carta de la cual son los siguientes párrafos:

"Queremos nuevamente hacerle constar que nunca hemos trabajado con el entusiasmo que sentimos en estas horas difíciles por que atravesamos España. Desearíamos estar de ser llamados a la lucha, para escribir las páginas de gloria que la juventud española ha sabido trazar en las trincheras. Nuestros camaradas de ideología y disciplina años se educan penitentemente en "Espana" para estar preparados en todo momento y pasar a la defensa activa de la patria si ésta lo necesitara."

Un donativo de los campesinos de Requena

Valencia, 15 (11 n.).—El Comisariado del Grupo de Ejércitos de la Región central ha recibido un donativo de 10.000 pesetas de la Colectividad de Campesinos (U. G. T.), de Requena, con destino a la suscripción que inició el general Miaja para incrementar la propaganda en las filas de los invasores.—Fébus.

LA COMISION DE AUXILIO FEMENINO AYUDA A LOS OBREROS DE INDUSTRIAS DE GUERRA

Durante los días 13 y 14 del actual, la Comisión de Auxilio Femenino ha repartido los siguientes víveres entre los obreros de guerra:

Taller Núm. 71-31, 38 kilos de harina, 18 de azúcar y 18 de bacalao; Parque C. Automóvil, taller núm. 63, 45 kilogramos de harina, 24 de azúcar y 24 de bacalao; Parque C. Automóvil, taller núm. 25, 91 kilogramos de harina, 45 y medio de azúcar, 45 y medio de bacalao y 15 botas de leche; Parque C. Automóvil, taller núm. 19, 37 kilogramos de harina, 18 y medio de azúcar y 18 y medio de bacalao; Parque C. Automóvil, 31 kilogramos de harina, 15 y medio de azúcar, 15 y medio de bacalao y tres botas de leche; Taller de Carga Q-3, 69 kilogramos de harina, 24 y medio de azúcar y 24 y medio de bacalao y 21 botas de leche; Parque C. Automóvil, taller núm. 10, 25 kilogramos de harina, 12 y medio de azúcar, 12 y medio de bacalao y tres botas de leche; Taller núm. 64-31, ocho kilogramos de harina, cuatro de azúcar y cuatro de bacalao; Acumulador Tudor, Sección Transportables, 61 kilos de harina, 20 y medio de azúcar y 20 y medio de bacalao; Acumulador Tudor, Sección de Harina, 23 kilos de harina, 16 y medio de azúcar, 16 y medio de bacalao y seis botas de leche; Parque C. Automóvil núm. 7, 53 de harina, 26 y medio de azúcar y 26 y medio de bacalao; Fábrica "2", siete kilogramos de harina, tres y medio de azúcar y tres y medio de bacalao; Parque C. Automóvil, taller núm. 15, 38 kilogramos de harina, 19 de azúcar y 19 de bacalao.

Once aviones japoneses destruidos por la Aviación china

Loyang, 16 (2 m.).—La Aviación china ha realizado hoy un bombardeo sobre Yang Cheng, al Sur de Chang Si, destruyendo 11 aviones japoneses y causando averías a otros cuatro.—Fabra.

Hacia en la medida en que nuestra ciudad cuenta con buenas defensas contra los bombarderos. Hoy con mayor motivo que nunca, cuando las horas más graves y peligrosas se perfilan en el horizonte, estos argumentos cobran doble fuerza.

Autoridades, organizaciones, partidos políticos, con la cooperación decidida de toda la población madrileña, debemos poner todo un empeño, todo un afán en conseguir que Madrid cuente con los refugios suficientes para garantizar a todos los madrileños su vida por violenta que sea la agresión de la Artillería y de la Aviación extranjera.

Existe además la razón poderosa de que nuestra resistencia se verá ganada.

La Cámara yanqui aprueba el programa de rearme

Se construirán 3.032 aviones y se reforzarán las obras defensivas del canal de Panamá

Washington, 16 (2 m.).—La Cámara de Representantes ha aprobado el programa de rearme, encaminado a asegurar la defensa de los Estados Unidos, y cuyo presupuesto representa un costo total de 172 millones de dólares. El proyecto comprende la construcción de 3.032 aviones...

LA GRAN MOVILIZACION DEL PARTIDO COMUNISTA

En medio de un gran entusiasmo Córdoba celebra su Conferencia Provincial

Durante los días 5 y 6 del presente mes ha tenido lugar la Conferencia Provincial de Córdoba, con la asistencia de 143 camaradas, que representaban a los comunistas obreros y campesinos. De estos delegados, un fuerte núcleo está compuesto por mujeres.

Asistieron Delegaciones fraternales de socialistas, republicanos, mutilados de guerra, Mujeres Antifascistas, Unión de Muchachas y U. G. T.

El informe general estuvo a cargo de Alfredo Caballero. Contró la atención sobre la situación actual, problemas agrícolas de Córdoba, incorporación de la mujer al trabajo, fortificación y liquidación de algunos Consejos de Administración.

El informe sobre organización lo hizo el camarada Julián Caballero y el informe sobre finanzas lo hizo el camarada Julián Caballero.

En la discusión destacó el entusiasmo y decisión de las mujeres campesinas, de las que se dieron multitud de admirables ejemplos que iremos publicando en días sucesivos.

El camarada Serrano habló en nombre de la Delegación del C. C., explicando el estado de guerra, su significación, y el programa de rearme.

En la nueva dirección Provincial han sido elegidas nuevas mujeres, dos militantes de guerra, dos compañeros en ferros, dos compañeros no comprendidos en la movilización por su edad, un comisario y 21 y dos compañeras.

Destacamos la composición en la nueva dirección, integrada por camaradas no movilizados.

Todos los compañeros que componían antes el Comité se incorporaron al Ejército. Ahora el secretario general es una mujer. El Buró, de siete que componen cuatro son mujeres. En el Secretariado hay tres mujeres y un hombre.

En números sucesivos iremos recogiendo diferentes hechos y peculiaridades de esta Conferencia.

DOS DIRIGENTES DEL PARTIDO EN CORDOBA SE MOVILIZAN

Los sustituyen en sus puestos dos compañeras, una de ellas secretaria general

des de la situación, incorpora al Ejército a sus afiliados movilizados por los últimos decretos y sustituye con mujeres, militantes no comprendidos en los reclutamientos, a los soldados y movilizados e inválidos de guerra en los puestos de dirección del Partido o de responsabilidad en la vida de la República a las camaradas que pueden ocupar un puesto frente a los invasores.

En días anteriores hemos destacado a algunos de estos compañeros, que van a luchar en vanguardia, como comunistas, por la independencia de España. Hoy queremos resaltar a los camaradas Alfredo Caballero Martínez y Julián Caballero Vacas, secretario general del Comité Provincial de Córdoba y miembro suplente del Comité Central de nuestro Partido, el primero, y secretaria general de la misma Comité Provincial de Córdoba, el segundo. El camarada Alfredo Caballero Martínez es un obrero metalúrgico, antiguo militante de nuestro Partido, luchador sindical y con una gran historia política y de guerra. El camarada Julián Caballero Vacas es también un militante antiguo, luchador campesino, que ha sufrido varias detenciones y procesos y ha desempeñado cargos de concejal y alcalde.

Ambos camaradas son sustituidos por mujeres. El camarada Alfredo Caballero Martínez, por la camarada María Josefa López Garrido, que ha sido concejal municipal y ha dirigido varias huertas de campesinos. Y el camarada Julián Caballero Vacas, por la camarada Isabel Gutiérrez Romero, organizadora de Mujeres Antifascistas y luchadora sindical, habiendo sido dirigente de la Federación Local de Sindicatos.

Como estas cosas son numerosísimas que el Partido eleva altamente a los puestos de dirección a las mujeres, ayudándolas en su trabajo, para que los hombres puedan engrasar las filas de los combatientes contra los enemigos de las libertades de los pueblos del mundo.

La recogida de la aceituna en la provincia de Córdoba

Villanueva de Córdoba, 15.—El gobernador civil de esta provincia ha cursado una orden-circular a todos los alcaldes con serias y energicas medidas encaminadas a regular la venta del aceite. Ha sido intervenida toda la producción y establecido un estrecho control para impedir que tan necesario artículo sea objeto de tráfico ilegal, con daño para la producción y perjuicio para el normal abastecimiento. Además, que imponga severas sanciones a los contraventores de la orden. Agencia F. Peña.

El gobernador de Córdoba saluda al Gobierno

Villanueva de Córdoba, 16.—El gobernador civil de esta provincia, don Antonio Román, ha dirigido el siguiente telegrama al presidente del Consejo de Ministros:

"Envío respetuosos saludos digno Gobierno al inclinar la zona Centro-Sur. Con el espíritu firme convicción de la patria inmortal, saludamos victoriosa de la libertad a que los traidores se levantan, significándose que por España y la República llegaremos a todos los sacrificios."

También ha dirigido otro telegrama al ministro de la Gobernación, que dice así:

"Con viva emoción agradezco al Sr. Ministro el haberme honrado con el ejemplo de su Gobierno. Esperamos días de gloria para nuestra patria, que nada será capaz de humillar, porque así nos lucharemos sin desmayos, variando nuestra estrategia, se opongan al triunfo de España de la República impercedera. Viva España republicana."—Agencia España.

LA ARTILLERIA EXTRANJERA CANONEA BARBARAMENTE LOS BARRIOS CENTRICOS DE MADRID

Parte oficial de guerra de la zona Centro-Sur correspondiente al día 15 de febrero de 1939. Realizado por la Sección de Información del Estado Mayor del Grupo de Ejércitos.

"EJERCITO DE TIERRA.—FRENTE DEL CENTRO.—Durante la noche de ayer la artillería enemiga abrió nuevamente los barridos centricos de Madrid, sobre los que lanzó más de 200 proyectiles.

En los demás frentes, sin noticias de interés.

AVIACION.—En la mañana de hoy 16 de febrero, los aviones enemigos bombardearon el puerto de Valencia, sin causar daños ni víctimas."

UN SALUDO AL CAMARADA JOSE DIAZ

"LOS COMUNISTAS DE MADRID SABREMOS SER LOS MISMOS DEL 7 DE NOVIEMBRE"

A través de todas las jornadas de la Conferencia Provincial de Madrid del Partido, en todas sus deliberaciones ha estado presente la directriz marcada por la firmeza y las enseñanzas bolcheviques de nuestro querido secretario general camarada José Díaz. Del espíritu con que en la mente de todos los comunistas madrileños reunidos en la Conferencia Provincial ha estado el sentir y la figura de nuestro querido secretario general, da prueba el saludo que ha sido remitido y que dice así:

"Al camarada José Díaz, secretario general del Partido Comunista. La Conferencia Provincial de Madrid del Partido Comunista envía por tu conducto el saludo de todos sus militantes al Comité Central del Partido. Vuestra dirección bolchevique, vuestros empeños y vuestro ejemplo nos guían en los trances difíciles y nos fortalecen en las horas de peligro.

Los comunistas de Madrid sabremos ser los mismos del 7 de noviembre y de hoy más que nunca, con decisión bolchevique las grandes tareas que vosotros nos habéis marcado, teniendo presente en todo momento que cuando se pertence al Partido la vida es nuestra, al fin del Partido y del pueblo trabajador.

Viva la independencia de España. Viva nuestro Comité Central. Viva el Partido Comunista. Por la Conferencia. Arturo Jimenez. Madrid, 15 de febrero de 1939."

La recogida de la aceituna en la provincia de Córdoba

Villanueva de Córdoba, 15.—El gobernador civil de esta provincia ha cursado una orden-circular a todos los alcaldes con serias y energicas medidas encaminadas a regular la venta del aceite. Ha sido intervenida toda la producción y establecido un estrecho control para impedir que tan necesario artículo sea objeto de tráfico ilegal, con daño para la producción y perjuicio para el normal abastecimiento. Además, que imponga severas sanciones a los contraventores de la orden. Agencia F. Peña.

El gobernador de Córdoba saluda al Gobierno

Villanueva de Córdoba, 16.—El gobernador civil de esta provincia, don Antonio Román, ha dirigido el siguiente telegrama al presidente del Consejo de Ministros:

"Envío respetuosos saludos digno Gobierno al inclinar la zona Centro-Sur. Con el espíritu firme convicción de la patria inmortal, saludamos victoriosa de la libertad a que los traidores se levantan, significándose que por España y la República llegaremos a todos los sacrificios."

También ha dirigido otro telegrama al ministro de la Gobernación, que dice así:

"Con viva emoción agradezco al Sr. Ministro el haberme honrado con el ejemplo de su Gobierno. Esperamos días de gloria para nuestra patria, que nada será capaz de humillar, porque así nos lucharemos sin desmayos, variando nuestra estrategia, se opongan al triunfo de España de la República impercedera. Viva España republicana."—Agencia España.

La Conferencia Provincial de Madrid A TRAVES DEL FRENTE POPULAR NOSOTROS SABREMOS LLEGAR A ENCONTRAR LA FORMULA Y LOS MEDIOS NECESARIOS PARA CONSEGUIR QUE LA UNIDAD SEA MAS FERME QUE NUNCA. --- PEDRO CHECA

Tenemos que luchar consecuentemente por la unidad sindical como una de las garantías más firmes de la victoria. --- ARTURO JIMENEZ

Intervención del camarada Checa

Camarada de Madrid, después de cinco días de laboriosa discusión...

La Conferencia ha comprendido, y es preciso que así sepamos hacerlo...

Una respuesta a los elementos vacilantes

La Conferencia Provincial ha sido una respuesta a todos aquellos que en las situaciones difíciles pierden la cabeza...

Nuestra Conferencia ha sido la demostración más elocuente de que se puede tener plena y absoluta confianza en la victoria.

La movilización en todo el país

El pueblo entero confirma con su actitud en estos momentos la confianza en la victoria. Ha habido unos momentos de dolorosa impresión...

En la medida en que el Partido ha estado en libertad absoluta de movimiento...

Quiénes son los únicos incompatibles con nuestro Partido

Para el Partido Comunista no es incompatible ningún partido, ninguna organización, ningún hombre...

Los Socialistas, como hasta aquí, más que hasta aquí, marcharon unidos hasta la victoria...

La actitud del Partido ante los que vacilan en momentos difíciles

Son muchos golpes los que hemos sufrido ya. Hemos sufrido muchas derrotas también, y hay muchos hombres que no encuentran claridad...

Podemos decir el ejemplo de Capriles de Tarragona, que ha dicho que se quedan resguardados...

La F. I. J. L. de Valencia, por la resistencia

Valencia, 15 (11.30 m.). Celebró sesión ordinaria el Comité Regional de la F. I. J. L. Después de la aprobación de varios informes...

Debemos ponerlos en condiciones de que se eleven económicamente y políticamente...

Altavoz del Frente

Hoy, a las seis de la tarde. Noticiario musical, dibujo en color y DRS ESTAMPADOS por Edouard G. Robinson.

El Partido que nosotros queremos. Nosotros queremos un Partido que después de discutir...

El Partido que nosotros queremos. Nosotros queremos un Partido que después de discutir...

Creemos en Madrid y en toda España las condiciones de la victoria

En Cartagena hay un militante de nuestro Partido, que se llama Isabel García. Existen casos también en Madrid magníficos como éste...

El Partido que nosotros queremos. Nosotros queremos un Partido que después de discutir...

Intervención del camarada Arturo Jiménez

Quiero comenzar mi intervención dándoos cuenta de una adhesión que a mí me ha dado una colaboración...

El Partido que nosotros queremos. Nosotros queremos un Partido que después de discutir...

Comunicado de la Conferencia Provincial de Madrid del Partido Comunista

El día 12 ha terminado la Conferencia Provincial de Madrid del Partido Comunista. Los 25 delegados...

El Partido que nosotros queremos. Nosotros queremos un Partido que después de discutir...

Altavoz del Frente

El Controlado de la 7ª División de Aragón, en colaboración con el Altavoz del Frente...

El Partido que nosotros queremos. Nosotros queremos un Partido que después de discutir...

A pesar de las claudicaciones del Gobierno francés

Italia no retirará tropas de Libia. Londres, 15 (10 n.). En los círculos diplomáticos ingleses...

Notas Locales

SESION DEL CONSEJO PLENO MUNICIPAL. Ayer celebró sesión ordinaria el Consejo permanente del Consejo Municipal...

Notas y convocatorias

Capacidad de la mujer. -- 22 Compañías Provinciales del Socorro Rojo Internacional...

FARMACIAS DE GUARDIA

Desde las nueve de hoy a la media noche de mañana...

CINES CON 'FIN DE SIESTA'

De 11 de la mañana a 9 de la noche: Actitudinal. -- El pequeño Gulliver...

CINES CON 'FIN DE SIESTA'

De 11 de la mañana a 9 de la noche: Actitudinal. -- El pequeño Gulliver...